
 

平成 26年度 教養教育特別セミナー 

東北大学のチャレンジ～グローバル時代の教養教育改革 

まとめ 

 

■当日出席者数：949名 

■アンケート提出数：321件 

 

□アンケート学部別内訳と対全体比 

アンケート提出数 全体比 

文学部 9 3 % 

教育学部 2 1 % 

法学部 7 2 % 

経済学部 7 2 % 

理学部 15 5 % 

医学部 1 0 % 

歯学部 1 0 % 

薬学部 2 1 % 

工学部 260 81 % 

農学部 6 2 % 

不明 11 3 % 

合計 321 100 % 

 

□アンケート回答 

質問

1 

面白かった やや面白かった 
どちらともいえ

ない 

あまり面白くな

かった 
面白くなかった 

36人(11%) 102人(32%) 127人(40%) 34人(11%) 20人(6%) 

質問

2 

理解できた やや理解できた 
どちらともいえ

ない 

あまり理解でき

なかった 

理解できなかっ

た 

39人(12%) 108人(34%) 129人(41%) 33人(10%) 9人(3%) 

質問

3 

教養教育に興味

が増した 

やや興味が増し

た 

どちらともいえ

ない 

あまり興味がわ

かなかった 

特に興味がわか

なかった 

38人(12%) 95人(30%) 133人(42%) 34人(10%) 19人(6%) 

質問

4 

勉学意欲が刺激

された 
やや刺激された 

どちらともいえ

ない 

あまり刺激され

なかった 

特に刺激されな

かった 

45人(14%) 107人(34%) 125人(39%) 24人(7%) 18人(6%) 

質問

5 

今後も続けてほ

しい 

どちらかといえ

ば続けてほしい 

どちらともいえ

ない 

どちらかといえ

ば続ける必要は

ない 

続ける必要はな

い 

41人(13%) 78人(25%) 130人(41%) 39人(12%) 30人(9%) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［質問1］ ［質問2］ 

［質問3］ ［質問4］ 

［質問5］ 

面白かった 
11％ 

やや 
面白かった 
32％ 

どちらとも 
いえない 
  40％ 

あまり面白く 
なかった 
  11％ 

面白く 
なかった 
  6％ 理解できた 

12％ 

やや 
理解できた 
34％ どちらとも 

いえない 
   41％ 

あまり理解 
できなかった 
   10％ 

理解でき 
なかった 
  3％ 

教養教育に 
興味が増した 
12％ 

やや興味が 
増した 
30％ 

どちらとも 
いえない 
  42％ 

あまり興味が 
わかなかった 
   10％ 

特に興味が 
わかなかった 
  6％ 

勉学意欲が 
刺激された 
14％ 

やや 
刺激された 
34％ 

どちらとも 
いえない 
  39％ 

あまり刺激 
されなかった 
    7％ 

特に刺激 
されなかった 
  6％ 

今後も続けて 
ほしい 
13％ 

どちらかといえば 
続けてほしい 
25％ どちらとも 

いえない 
  41％ 

どちらかといえば 
必要はない 
   12％ 

続ける 
必要はない 
   9％ 


